

7月1日起

我市参保职工门诊就医可以报销了

□记者 王珂 通讯员 林广华

7月1日起，我市正式实施职工基本医疗保险门诊共济保障制度。今后，职工医保参保人员在医保定点医院门诊就医，可按规定享受医保报销待遇。

一年最高报销2000元

参保职工在定点医疗机构发生的政策范围内合规医疗费用，基层定点医疗机构不设起付标准，二级及以上定点医疗机构起付标准每次50元；在二级及以下定点医疗机构

就医的支付比例为在职职工55%、退休人员65%；在三级定点医疗机构就医的支付比例为在职职工50%、退休人员60%。参保人员办理家庭医生签约后，在签约的基层医疗机构发生的普通门诊医疗费用，支付比例在以上基础上提高5个百分点。

一个参保年度内，在职职工和退休人员统筹基金年度最高支付限额分别为1500元、2000元。2022年7月1日~12月31日，职工普通门诊统筹最高支付限额为年度最高支付限额的二分之一。

个人账户计入办法改进

此次调整后，在职职工个人账户由个人缴纳的基本医疗保险费计入；退休人员个人账户由统筹基金按月划入，经测算确定退休人员个人账户每月划入额度为58元（根据我市2021年基本养老金月平均水平的2%左右测算）；关闭、破产等企业退休人员个人账户由个人缴纳的基本医疗保险费计入。

个人账户可全家使用

此次调整后，参保职工个人账户的钱，除了可用于支付本人及其配

偶、父母、子女在定点医院门诊就医以及到定点医药机构买药、医疗器械等的自付费用外，还可用于居民医保个人缴费、职工大额医疗保险个人缴费等。但个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身、养生保健消费等不属于基本医疗保险保障范围的支出。

需要注意的是，住院期间及不在我市职工医保普通门诊统筹定点医疗机构门诊就医、异地居住人员未按规定办理异地就医备案手续、未通过医保信息系统直接结算的门诊费用等情形下发生的门诊医疗费用，不纳入门诊保障范围。

寻红色足迹 传承革命精神

□记者 张洪涛

本报讯 6月29日，太康县板桥镇后席村党支部组织该村14名党员到扶沟县吉鸿昌将军纪念馆开展“寻红色足迹·迎建党101周年”主题党日活动，接受革命传统教育，重温红色历史、传承革命精神、赓续红色血脉，进一步凝聚奋进力量。

当日，在纪念馆大厅吉鸿昌将军雕塑前，党员代表王晓峰为革命

先烈吉鸿昌将军敬献花篮，全体党员庄严肃立，向吉鸿昌将军鞠躬默哀，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩和崇高精神。随后，全体党员面向鲜红的党旗重温入党誓词，坚定有力的声音在大厅回荡。

步入展厅，大家怀着无比崇敬的心情，认真聆听工作人员讲解吉鸿昌烈士的英勇事迹，认真观看纪念馆内的资料和文物。一张张照片、一段段文字、一件件实物，镌刻着吉

鸿昌将军英勇杀敌、浴血奋战、保家卫国的丰功伟绩，再现革命先烈无比坚定的理想信念和在中华民族危亡关头敢于斗争、不怕流血牺牲、无私奉献的大无畏革命精神。大家深切感受到革命先烈的爱国情怀和“当官即不许发财”的崇高思想。吉鸿昌将军写下的就义诗“恨不抗日死，留作今日羞，国破尚如此，我何惜此头。”更是深深感动了在场的每一位党员。

参观结束后，后席村党支部书记韩志刚表示：“这是一次眼有所观、耳有所闻、心有所感的立体化学习，是一次真切深刻的党性教育，在今后的工作中，我们要时刻保持党的优良作风，铭记历史，坚守初心，切实把英雄先烈的伟大精神转化为做好乡村振兴的政治动力、精神动力、工作动力，为后席村在实现乡村振兴的道路上，奋勇争先、勇往直前。”③3

淮阳区举行新党员入党宣誓仪式



6月30日上午，淮阳区2022年新党员入党宣誓仪式在李之龙革命活动旧址举行。区直机关126名新党员和20名老党员代表参加宣誓仪式。

记者 侯俊豫 通讯员 董振兴 摄

光荣在党50年 初心不变跟党走

□记者 彭慧

本报讯 “感谢党组织对我们老党员的关怀和激励！这个奖章的背后是我们的荣誉，更是沉甸甸的责任。作为水利系统战线上的一名老党员，我要初心不改，一如既往发挥余热，为党的事业贡献毕生力量。”6月30日，沈丘县水利局老党员李士芳说。

为进一步把党中央的要求精神落实落地，增强水利系统老党员的荣誉感、归属感、使命感，在水利系统营造尊重老党员、学习老党员、关

心老党员的广泛共识和浓厚氛围。6月30日，沈丘县水利局负责人一行到泉河灌区党支部李士芳、徐国祥、姜鸿飞3名党龄达到50年且表现优秀的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，并赠送党史学习书籍和慰问品。同时，向老党员们转达了党组织的亲切关怀，并同其亲切交流，感谢他们为水利事业发展作出的积极贡献，叮嘱他们保重身体，安享晚年。希望老党员们一如既往支持水利系统各项工作，积极建言献策，助力水利事业高质量发展。③3